
沖野デイサービスセンター 利用者アンケート

高齢企画課
実施期間：　平成31年2月6日（水）～28日（水）
実施方法：　一般利用者を対象に、無記名にてアンケート用紙にご記入いただいた。
回答者数：　42名

Ｑ１　センターの利用頻度はどのくらいですか。（○は１つだけ）

Ｑ２　主な利用目的をお知らせください。（○は１つだけ）

Ｑ３　センターを利用しての満足度をそれぞれお知らせください。（○は１つずつ）

(1)　施設の清潔さ

(2)　職員の対応

(3)　サービス

(4)　相談体制

(5)　総合的にみて
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Ｑ４　センターの良いところ、改善すべきところ、今後期待することなど、
　　どのようなことでも結構ですので、ご自由にお知らせください。（自由回答）

・利用させていただき有難うございます。

・食事代を１００円程度値上げしても、メニューを充実してほしい。

・毎月の行事がとても良いです。本人が楽しんで帰ってくるのでいいと思います。飾り作りも自分で作っているのがとても楽しんで
いるなあと感じます。色々と大変でしょうが満足しています。このままの体制が続くといいですね。

・いつも大変お世話になっております。色々お声掛けいただき、本人・家族ともに感謝いたしてます。今後も宜しくおねがいいたし
ます。

・私にとっては今の所不満は有りません。人間関係もおだやかで暖かい感じです。

・いつも大変お世話になっております。入浴がとても楽しみにしています。また「運動させられて良かった」と言っています。家では
出来ないのでとても助かります。これからもよろしくお願い致します。

・長い長い病気なもので焦らずにみまもってやりたいと思います。よろしくお願い致します。

・いつも職員の皆様には大変お世話になり有難うございます。行届いたサービスを受けられます事、安心して通わせて戴ける
事、心より御礼申上げます。どうぞ今後も宜敷くお願い致します。私も出来る事は自分でしなくてはと思っております。我儘な私達
ですがこれからもお願い致します。不躾ながら、紙上にて御礼お願いをさせて戴きます。

・沖野デイサービスではスタッフ一同一丸となって支援１～要介護の方に迄一緒にゲームや体操が出来る様創意工夫して私達
を楽しませて下さいます。又、想い出に残る写真をそれなりですが撮って頂き、のちのち迄楽しみです。他の部所は分かりません
が、きっと他の模範となる事と信じて居ります。今後共宜しくお願い致します。

・いつも大変なお世話をして下さり、とても感謝しています。沖野デイサービスセンターの皆様にはたくさんの気くばり、やさしく接
して下さり有りがたいです。本人はますます物忘れがひどくなって来て、赤ちゃんに戻って行っている様な時も有ります。最近はト
イレ関係がそそうすると言うか皆様にいっぱいご迷惑をおかけしているところです。今後とも、よろしくお願い致します。

・まだ入会したばかりなのでよくわかりませんが、みなさん優しくて親切です。


